1. Calcular el area de la siguiente figura:

6cm

6cm

2. Dados los polinomios p(X) =X +2x" —2x* +1, q(X) =3x*-6x—-3y I’(X) =-2x° + X, realiza la siguiente

operacion: p(X)- r (X) —-q (X) Expresa el resultado ordenado de mayor a menor grado.

3. Hallaelvalorde h yde a en lasiguiente figura.

10 m

I

17 m

4. Usando las propiedades de las potencias simplifica las siguientes expresiones al maximo. Puedes expresar el

resultado en forma de potencia.

3 1 (93)° -10
| 23.42.(% 162 by 3 (3) 4.3
2 27-272.8

5. Operay expresa el resultado en forma de un solo radical.

2 543+ 291275 ; by %

2
6. Racionaliza la siguiente expresion y simplifica el resultado: ———
NN

Nota. Debes realizar 4 ejercicios: dos de entre los ejercicios 1, 2 y 3; y otros dos de entre los ejercicios 4, 5,
y 6. Todos los ejercicios puntuan igual.
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Soluciones

1.

Calcular el area de la siguiente figura:
La altura h del tridngulo la podemos hallar haciendo uso del
teorema de Pitagoras:

62 =h?+3 =36=h2+9=h?=27=h=+/27252cm

Entonces, el area del triangulo es

6-52 31,2
ATriéngqu = T = T =15,6 cm?
Claramente, el radio del semicirculo es 3 cm. Su area es
n-3 9n
ASemicircqu = T = ? =14,14cm?

Por tanto, el drea de la figura serd: Ag . = Anignguio + Asemicirauto = 1956 +14,14 =29,74 cm?.

Dados los polinomios P(X)=—x"+2x*—2x*+1, q(x)=3x*-6x—3 y r(X)=-2x°+X, realiza la siguiente

operacién: P(X)-r(x)—q(x). Expresa el resultado ordenado de mayor a menor grado.
p(x)-r(X)—q(x)=(—x+2x* = 2x* +1)(-2x> + x) - (3x* ~6x—3) =

=2x% —xX® —4x" +2X° +4x° = 2X° = 2X° + X—3x* +6X+3=2x" —4x" —x° +6x° —4x> —3x* + 7X+3

Halla el valor de h y de a en la siguiente figura.

La altura h divide al tridngulo en dos tridngulos rectdngulos, uno a la izquierda y otro a la derecha de la altura.
Como la base del triangulo es 17 m, las bases de los dos tridngulos rectangulos mediran, una de ellas X, y la otra
17— X. De este modo tenemos la siguiente figura:

10 m

Y T
X 17—x

h
En el tridngulo de la izquierda, claramente, sen30°= m = h=10-5en30°=10-0,5= h =5m. También, en el

triangulo de la izquierda: €0s30°= % = Xx=10-c0530°= 8,66 m.

En el tridangulo de la derecha nos falta hallar la hipotenusa a. Los catetos miden 17—X=17-8,66=8,34my
h =5m. Aplicando el teorema de Pitagoras: a° =5°+8,34° = a> =94,56 = a=+/94,56 = a=9,72m.

Usando las propiedades de las potencias simplifica las siguientes expresiones al maximo. Puedes expresar el

resultado en forma de potencia.
1Y\° 2 -3 -2
23.42.| = | 162=2%.(22)" .(21) .(2¢) =28.24.28.08_22_4
) 2.4 (3] @) (2 (2)

3—1.(33)5 .4.370 ~ 31,315, 92 310 B 3¢ .92

- =3.20=3.2=6
27.22.8 F.22.0 PP

b)
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5. Operay expresa el resultado en forma de un solo radical.
a) —543+212 —\75 =53+ 222 .3-/3.5? =53+ 22353 =-53+ 4353 =
=(-5+4-5)V/3=-643
b) \/EM;JE = \/5423{27 3 2:2-21\2/276 =% 262'9216 =1222—2: =28 —2%2
6. Racionaliza la siguiente expresién y simplifica el resultado:

2z 2A2(B+B)  2V2(VB+4B) 2v2(VB+4B)

BB (BB BB 5-3
202(5+A
B 2

b)

:\/E(\/§+\/§)=\/E+\/€
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